

Granturi pentru digitalizarea universităților
Beneficiar: *Universitatea Ecologică din București*
Titlul proiectului: **TDEC -Tranziție digitală și eco-climatică**
Contract de finanțare nr. 14024 din 16.09.2022

RĂSPUNS SOLICITARE CLARIFICARE

nr. 844 din data 23.09.2024

privind achiziția **Sistem detectare nivel de poluare aer 9 parametrii**, în cadrul proiectului "TDEC -
Tranziție digitală și eco-climatică", cod proiect **1882935467**

Întrebare:

Ca urmare a publicării Anunțului de participare la ofertare 832/06.09.2024 pentru Achiziția de **Sistem detectare nivel de poluare aer 9 parametrii** și având în vedere Documentația de atribuire aferentă, se solicită următoarea clarificare:

Având în vedere că produsele oferite de societate noastră sunt fabricate în afara țării, iar reparația acestora se realizează la unitatea de producție, considerăm că durata de efectuare a reparației solicitată nu este realistă. Vă rugăm să acceptați o durată de efectuare a reparației de maxim 30 zile lucrătoare și reformularea cerinței astfel:

e. Garanția (reparația) va fi asigurată de către producător sau de către unitățile autorizate pentru service, cu preluarea produsului defect de la sediul achizitorului, transportul produsului de la și înapoi la achizitor intrând în sarcina furnizorului. Dacă durata de efectuare a reparației depășește 30 (treizeci) zile lucrătoare de la notificarea transmisă de achizitor, echipamentul defect se va înlocui. În cazul în care se constată necesitatea înlocuirii unor piese în perioada de garanție, ca urmare a defectării sau funcționării neconforme cu cerințele specificate în maxim 30 zile lucrătoare de la comunicarea către centrul de asistență tehnică și/sau suport (helpdesk), în timpul programului de lucru, transportul de la și înapoi la achizitor intrând în sarcina furnizorului.

Răspuns:

Ca urmare a solicitării de mai sus, suntem de acord cu modificarea duratei de efectuare a reparației de la 5 zile lucrătoare la maxim 30 zile lucrătoare și reformularea cerinței.

Secțiunile modificate din cadrul Documentației de atribuire: Caiet de sarcini modificat și Modelul de contract modificat, au fost postate pe pagina web: <https://proiecte.pnrr.gov.ro/#/applications/953/details/anunt/c68d73c9-021b-4ce7-a507-34dd3611f40c> și pe site-ul Universității Ecologice din București: <https://www.ueb.ro/tdec/achizitii/>.

Întocmit,
Despina Camelia
Responsabil achiziții



Tranziție digitală și eco-climatică
UEB - Think Green - Think Smart
PNRR. finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE
<https://mfe.gov.ro/pnrr/> <https://www.facebook.com/PNNROficial>


Manager de proiect
Conf. univ. dr. Giuliano TEVI